

Столичные градоначальники хотят заставить одну из природных стихий вырабатывать электричество для нужд мегаполиса. Возможно, вскоре в Москве начнется серийное производство ветроэлектростанции, уже завершены испытания опытного образца. По словам специалистов, при условии правильного размещения ветроэлектростанции могут давать значительное количество электроэнергии. Для дальнейшего изучения возможностей получения стихийного электричества решено создать специальную комиссию. Ее участники, в основном работающие в топливно-энергетической сфере города, не только станут принимать новые экспериментальные образцы установок, но и предложат рекомендации по запуску их в промышленное производство. Правда, предварительно на рассмотрение комиссии должны быть представлены убедительные доказательства преимущества таких ветряков перед обычными электростанциями.